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Problema 2: ΣΦΙ (mecánico translacional)  DB.  

 

nΣ  ,  e 

rF→

 
1. Realice un DB (DB_2.1) tomando la velocidad del cuerpo 

de masa m como salida.  
 

2. DB_2.1  DB_resultante sin derivadores, sin lazos 
algebraicos. 

3. Orden n. Grado relativo r.  Determine y fundamente: 
a. nDB_2.1 y  nDB_resultante.  Explique la relación entr

ellos. 
b. Fk3 = ¿?  

 

 
Ayuda: si tiene dificultades para realizar el DB_2.1: i) use las velocidades absolutas en cada extremo del amortiguador 
como variables auxiliares, y/o, ii) recuerde que las cadenas o series mecánicas resorte-amortiguador transmiten o 
comparten fuerza común. Si no entiende o no le sirve el texto anterior, ignórelo!  
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